



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

17.01.2024

м. Лебедин

№ 14

Про схвалення Програми фінансової підтримки та розвитку Комунального некомерційного підприємства «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської міської ради на 2024 рік

Керуючись пунктом 1 частини другої статті 52, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», «Основи законодавства України про охорону здоров'я», відповідно до розпорядження міського голови від 09.01.2024 № 4-ОД «Про розроблення проекту Програми фінансової підтримки та розвитку Комунального некомерційного підприємства «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської міської ради на 2024 рік», з метою забезпечення надання якісної медичної допомоги населенню Лебединської міської територіальної громади, виконавчий комітет Лебединської міської ради **в и р і ш и в:**

1. Схвалити Програму фінансової підтримки та розвитку Комунального некомерційного підприємства «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської міської ради на 2024 рік, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Зікєєву О.В.

**Виконуючий обов'язки
міського голови**

Світлана ГОРОШКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ПОДОЛЬКО

Додаток

до рішення виконавчого
комітету Лебединської міської
ради

17 січня 2024 року № 14

**Програма
фінансової підтримки та розвитку Комунального некомерційного
підприємства «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника»
Лебединської міської ради на 2024 рік**

ПАСПОРТ

Програми фінансової підтримки та розвитку Комунального некомерційного підприємства «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської міської ради на 2024 рік (далі – Програма)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження Лебединського міського голови від 09.01.2024 № 4-ОД «Про розроблення проекту Програми фінансової підтримки та розвитку Комунального некомерційного підприємства «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської міської ради на 2024 рік»
3.	Розробник Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської міської ради
4.	Співрозробники Програми	-
5.	Відповідальні виконавці Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської міської ради, фінансове управління Лебединської міської ради
6.	Учасники Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської міської ради, фінансове управління Лебединської міської ради
7.	Термін реалізації Програми	2024 рік
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі :	842 427 гривень
1)	кошти бюджету Лебединської міської територіальної громади	842 427 гривень
2)	кошти інших джерел	-

1. Загальні положення

Доступність, якість, сучасність, функціональність, ефективність, ресурсна забезпеченість та своєчасність медичної допомоги є основою для забезпечення високого рівня здоров'я та покращення якості життя населення. Значною складовою у забезпеченні висококваліфікованої медичної допомоги населенню є первинний та вторинний рівень надання допомоги, удосконалення принципів практичної медицини в поліклінічних умовах та умовах стаціонарних відділень Комунального некомерційного підприємства «Лебединська лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської міської ради (далі – підприємство).

Актуальність Програми зумовлена:

необхідністю поліпшення якості надання медичної допомоги населенню Лебединської міської територіальної громади (далі – громада);

поліпшенням матеріальної бази;

підвищенням престижу праці медичних працівників та покращенням їх соціального та економічного становища;

забезпеченням надання планової та ургентної висококваліфікованої лікувально-діагностичної допомоги дорослому і дитячому населенню громади та проведенням медичних оглядів для своєчасного виявлення ранніх ознак гострих і хронічних захворювань.

Здоров'я людини є непересічною цінністю, має важливе значення у житті кожного з нас, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-якої країни в цілому і кожної територіальної одиниці окремо.

Програма орієнтована на забезпечення надання якісної медичної допомоги населенню громади.

2. Мета Програми

Метою Програми є налагодження ефективного функціонування системи надання населенню доступної і високоякісної первинної та вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, а також забезпечення розвитку та стабільної роботи відповідно до функціональних призначень щодо надання населенню належних медичних послуг.

Значна увага приділятиметься механізмам залучення кваліфікованих кадрів у медичну галузь, забезпеченню належного рівня оплати їхньої праці та житлового фонду, стимулюванню освоєння ними сучасних лікувальних методів та технологій для надання якісної медичної допомоги, підвищенню контролю за якістю надання медичних послуг громадянам.

3. Загальна характеристика підприємства

Підприємство створене для надання безвідплатних та відплатних послуг первинної та вторинної (спеціалізованої) стаціонарної медичної допомоги, у

тому числі невідкладної, необхідної для забезпечення належних завдань, профілактики, діагностики і лікування хвороб, травм, отруєнь чи інших розладів здоров'я, медичного контролю за перебігом вагітності і післяпологового періоду населення громади.

Підприємство представлене ліжковим фондом на 125 ліжок, консультативно-поліклінічним відділенням та центром первинної медико-санітарної допомоги.

На підприємстві працює 269 медичних працівників, із них: лікарів – 86 осіб та 183 особи середнього медичного персоналу. У відділеннях, фінансування яких здійснюється за спеціалізованим рахунком підприємства, працює 15 медичних працівників, із них: лікарів – 6 осіб та 9 осіб середнього медичного персоналу.

4. Обґрунтування шляхів виконання Програми

Мережа підприємства забезпечує потреби населення у доступній, високоякісній та ефективній спеціалізованій медичній допомозі. Завдання Програми направлені на формування спроможної мережі надання первинної та вторинної медичної допомоги, підняття на значно вищий рівень матеріально-технічної, діагностичної та лікувальної бази в галузі охорони здоров'я громади, проведення будівництва, реконструкції та ремонту наявних приміщень, забезпечення транспортом, сучасним медичним обладнанням, інструментами та створення необхідних умов для комфортного обслуговування пацієнтів.

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку 2 до Програми.

5. Фінансова підтримка виконання Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється відповідно до законодавства України за рахунок коштів бюджету громади.

Обсяги фінансового ресурсу за рахунок коштів бюджету громади щорічно уточнюються відповідно до показників прийнятого бюджету громади.

Підприємство має бути включене до мережі головного розпорядника бюджетних коштів як одержувач.

Ресурсне забезпечення Програми викладене у додатку 1 до Програми.

6. Очікувані результати та ефективність Програми

Виконання заходів Програми сприятиме:

забезпеченню вчасного та безперебійного медичного обслуговування населення;

покращенню якості та ефективності надання лікувально-профілактичної допомоги;

зниженню рівня захворюваності та смертності населення;

покращенню матеріально-технічної бази підприємства;

підвищенню укомплектованості підприємства кваліфікованими медичними кадрами;

забезпеченню своєчасності розрахунків та недопущення виникнення заборгованості підприємства.

7. Координація та контроль за ходом реалізації Програми

Координацію за ходом виконання Програми здійснює підприємство, а контроль – постійна комісія Лебединської міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, ринкових реформ і управління комунальною власністю та постійна комісія з питань охорони здоров'я, молоді, освіти, культури, соціального захисту населення, засобів масової інформації Лебединської міської ради.

Звіт про виконання Програми заслуховується у 2025 році на сесії Лебединської міської ради згідно з планом роботи.

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ПОДОЛЬКО

**Директор Комунального
некомерційного підприємства
«Лебединська лікарня імені
лікаря К.О.Зільберника»
Лебединської міської ради**

Владислав ШЕПІЛЬ

Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Рік виконання	Усього витрат на виконання Програми, тис. гривень
	2024	
Обсяг ресурсів, усього	842,4	842,4
У тому числі:		
бюджет громади	842,4	842,4
державний бюджет	0	0
спеціальний фонд	0	0
інші джерела фінансування	0	0

Додаток 2
до Програми

Напрямки діяльності та заходи Програми

№ з/п	Назва напрямків діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансових ресурсів, тис. гривень	
						всього	у тому числі
							2024
1.	Утримання структурних підрозділів охорони здоров'я	Заробітна плата з нарахуваннями	2024	Підприємство	Бюджет громади	737,5	737,5
		Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	2024	Підприємство	Бюджет громади	3,3	3,3
		Медикаменти та перев'язувальні матеріали	2024	Підприємство	Бюджет громади	20,0	20,0
		Оплата послуг (крім комунальних)	2024	Підприємство	Бюджет громади	1,1	1,1
	УСЬОГО за Завданням 1					761,9	761,9
2.	Кадрове забезпечення	Підготовка медичних кадрів для закладів охорони здоров'я громади у вищих медичних закладах освіти	2024	Підприємство	Бюджет громади	40,0	40,0
	УСЬОГО за Завданням 2					40,0	40,0
3.	Проведення медичних оглядів	Придбання реактивів для виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого	2024	Підприємство	Бюджет громади	40,5	40,5

№ з/п	Назва напрямків діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансових ресурсів, тис. гривень	
						всього	у тому числі
							2024
		сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції військовослужбовців та інших категорій					
	УСЬОГО за Завданням 3					40,5	40,5
	УСЬОГО за Програмою					842,4	842,4